

СТР. 2

**Есть такая профессия —
Родину защищать!**

Интервью с вице-адмиралом в
отставке В. И. Храмцовым

СТР. 3

**В будущее —
без экстремизма**

Молодежь выбирает
мир без насилия

СТР. 3

К 65-летию Победы

В Петербурге ветеранам
вручают памятные медали и
подарки

СТР. 3

Молодым и активным

Стартует всероссийский
конкурс "Молодой
предприниматель — 2010"

муниципальный **Вестник** 65 округа

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА МО № 65

№ 5 (173), 17 февраля 2010 года

С ДНЕМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!

Они всегда в строю, всегда готовы
К защите наших сел и городов
И, если надо, разбьют оковы,
Что враг стремится нам накинуть вновь.
Солдат, защитник и освободитель,
Уверенно идущий по земле,
Матрос, десантник, летчик-истребитель,
Подводник на сверхмощном корабле.
Спасибо вам, защитники России,
За жизнь и солнца луч над головой.
И даст вам Бог и мужества, и силы,
Закончив службу, приходить домой.
Отцы и братья, сыновья и деды,
Шлем поздравления с праздником всем вам,
И пусть вас в жизни ждут одни победы,
А пораженья отдалим врагам.

Галина Смелова



ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Примите самые искренние и сердечные по-
здравления с Днем защитника Отечества!

Этот праздник, давно ставший в нашей
стране народным, свидетельствует об огром-
ной значимости Вооруженных Сил, о неиз-
менности нравственных ценностей, среди ко-
торых главными остаются любовь к Родине
и готовность защищать ее интересы, патрио-
тизм и героизм во всех проявлениях.

Желаем всем защитникам нашего Отече-
ства, вне зависимости от того, носят ли они
сегодня военную форму, успехов в труде и
службе на благо Родины, счастья, благополу-
чия и любви близких людей.

Глава
Муниципального образования № 65
А. Ю. Белов,
депутаты МО № 65

РЫЦАРИ XXI ВЕКА

В нашем сознании февраль уже давно ассоци-
ируется с мужским праздником — 23 февраля. И
хотя в этот день мы чествуем защитников Отече-
ства, среди которых есть и дамы, по традиции по-
здравления достаются в первую очередь сильной
половине.

Так повелось еще с первобытных времен. И
даже сейчас, в развитом обществе, где граница
между мужским и женским изрядно поистерлась,
живы архетипы, заложенные в нас природой: муж-
чина как символ мужества, власти, силы, завоева-
тель, рыцарь, добытчик и отец. Защитник.

У каждого народа свой образ героя: Илья Му-
ромец и Алеша Попович на Руси, Геракл в Греции,
средневековые рыцари в Западной Европе. Исто-
рия России дала нам не один повод для гордости
за наших мужчин — начиная от былинных богаты-
рей и княжеских дружин, русское войско не раз за-
ставило карту Европы и Азии поменяться весьма
значительно. Воины Красной Армии не раз спас-
ли страну в кровавых перипетиях XX века. А чья
заслуга в том, что наша страна по сей день оста-
ется одной из крупнейших мировых держав? Ко-
нечно же, впервую очередь, наших мужчин!

Время скоротечно, за окном XXI век, какой он,
герой современности? В век высоких технологий,
главенства интеллекта, когда умение воевать с

помощью оружия все больше отходит на второй
план? Не секрет, что современные войны — это,
в первую очередь информация и экономика, и уже
потом — война и оружие. С коней мы пересели в ав-
томобили, а возможности современной армии ста-
ли почти безграничны. Мужчинам в наше время, на
мой взгляд, куда сложнее, чем героям былин.

В лютый мороз и испепеляющий зной, в шторм,
ураган, в любую погоду в любое время дня и ночи
они спасают людей под завалами, укрошают сти-
хию, управляет самолетами, ликвидируют послед-
ствия катастроф, тушат пожары, охраняют покой
нашего государства, воспитывают детей — список
дел нескончаем. Многие рискуют собственной жиз-
нью — и все ради нас. Они, наши защитники, тоже
нуждаются в заботе, поддержке, благодарности.

Пожив долгое время за границей, поняла, что
истина, проверенная временем и опытом, одна
— нет на земле лучше российских мужчин. И се-
годня, вместе с поздравлениями и признательно-
стью, хочу обратиться к вам. Берегите свои семьи,
своих детей и любимых, Родину, ведь благополу-
чие нашей страны почти во всем зависит от каж-
дого из вас. Вы всегда нужны и всегда любимы.

С Днем защитника Отечества!

Анастасия Антонова

 Профессия — защищать!

НА МОРЕ И НА СУШЕ

В преддверии Дня защитника Отечества мы публикуем интервью с жителем нашего округа, вице-адмиралом в отставке Виктором Михайловичем Храмцовым.



— Как вы, флотский командир высокого ранга, оцениваете нынешнее состояние российского флота?

— В последние два десятилетия наш флот многое утратил. Здесь следует иметь в виду значительное уменьшение численного состава морских сил, снижение уровня морской выучки личного состава. Не всё понятно с оснащением спасательных служб, с материально-техническим обеспечением. Очень жаль, что погиб подводный ракетный крейсер «Курск» и его экипаж, а также выведены из состава флота многие надводные корабли и подводные лодки.

На мой взгляд, не совсем правильно то, что поступающие новые надводные корабли предназначены только для несения службы в прибрежной зоне. Можно согласиться с тем, что нам не нужны авианосцы, но без кораблей, способных решать задачи вдали от наших баз, на океанских нам не обойтись.

Сегодня с удовлетворением отмечаю, что наш Военно-Морской флот начинает возрождаться. Подтверждение тому — недавно вошедшие в состав Северного и Тихоокеанского флотов самые современные атомные подводные лодки, а также и надводные корабли. Два моих внука Алексей и Руслан — офицеры флота, служат и не думают о «гражданке».

НАША СПРАВКА:

Вице-адмирал в отставке Виктор Михайлович Храмцов прослужил на Военно-Морском флоте 37 календарных лет, из них 29 лет — на атомных подводных лодках. С золотыми медалями окончил Высшее военно-морское училище подводного плавания, Военно-морскую академию, Военную академию Генерального штаба Вооруженных Сил. Последовательно проходил флотские должности, начиная от командира боевой части.

29 сентября 1963 года подводная лодка Северного флота (штурман старший лейтенант В. М. Храмцов), выполняя поставленную задачу, всплыла в географической точке Северного полюса. Такого в истории мореплавания еще не было!

Затем был командиром атомной подводной лодки, командиром дивизии на Северном флоте. На ТОФ командовал флотилией атомных подводных крейсеров.

Вице-адмирал В. М. Храмцов уволился из Военно-Морского флота в запас, когда ему было 57 лет. Его выслуга в льготном исчислении была такой же!

На кителе ветерана-моряка — ордена Мужества, Красного Знамени, Красной Звезды, «За службу Родине в Вооруженных Силах СССР» третьей степени и свыше двух десятков медалей.

В нашем государстве появились, наконец-то, деньги, а у руководства страны — желание возвратить флот. Поэтому сейчас остается только выработать систему восстановления флота и запустить ее механизм в действие.

— Виктор Михайлович, мы с вами больше говорим о технической составляющей флота, а как же личный состав?

— В свое время комсомол шефствовал над флотом и послал служить своих лучших представителей. Система воспитательной работы в государстве была построена так, что молодежь гордиась своей принадлежностью к Вооруженным Силам. Военно-моряки пользовались особой любовью народа. И здесь надо заметить, что флот с честью выполнял все поставленные задачи. Возьмем, например, Великую Отечественную войну. Моряки храбро дрались с врагом не только на море, но и на суше.

В послевоенный период флот также соответствовал своему предназначению, особенно когда у нас появились атомные ракетоносцы, когда мы бороздили просторы Мирового океана.

В наше время произошли изменения, к сожалению, не в лучшую сторону. Молодежь стала более меркантильной. Её всё меньше и меньше привлекает романтика моря. Усилия ветеранов флота по военно-патриотическому воспитанию молодежи нередко сводятся на нет материалами, которые подают многие

СМИ. Складывается впечатление, что флот, как военно-морская сила, нужен только нынешним морякам и ветеранам.

В нашем государстве в погоне за сокращением военных расходов принимаются недостаточно продуманные, на мой субъективный взгляд, решения. В частности, военно-морские училища укрупняются и называются уже институтами. Смена вывески практически никак не влияет на качество подготовки кадров...

— А каково ваше мнение, Виктор Михайлович, по поводу сокращения сроков службы для личного состава? Имеются в виду матросы и старшины, проходящие службу по призыву.

— Отрицательно! Подготовить за год солдата, матроса невозможно! Не будут же они идти во время войны в атаку на врага с метлами и поварешками.

Основные должности специалистов на подводных лодках исполняют моряки-контрактники: офицеры, мичманы. В то же время там есть старшины и матросы, проходящие службу по призыву. У них также ответственные обязанности, ведь и от их действий зависит выполнение боевой, учебно-боевой задачи, живучесть корабля. Опыт показывает, что на освоение боевой специальности матросу требуется не меньше полутора лет. А когда же он будет закреплять полученные знания и навыки на практике?

Сорок лет назад у нас также сокращались сроки службы для матросов и старшин. Однако в те годы такое решение было вполне оправданным. Вводилось общее среднее образование, создавалась система начальной военной подготовки, работали курсы при ДОСААФ. А чем сегодня обусловлено принятое решение?

— Вы сказали о специфики службы моряков, их высокой ответственности за порученное дело. Насколько адекватно оценивается их труд в материальном плане?

— В настоящее время у нас много перекосов по вопросу зарплаты, в том числе и денежного довольствия для военнослужащих. Разве можно назвать правильным, когда командир атомного ракетоносца, действия которого могут коренным образом изменить обстановку в мире, получает столько, сколько водитель автобуса или банковский клерк среднего звена!

И здесь же. Тот же водитель не поедет вместе с семьей в другую местность, если ему не предоставят соответствующие условия для проживания. А офицер едет. Вместе с ним едет и его семья. Он давал клятвенное обещание стойко переносить тяготы и лишения военной службы. А жена и его дети такой клятвы не давали. Почему они должны страдать от неустроенности быта? Кстати, и сам офицер также должен иметь все условия для полноценного отдыха, чтобы стойко переносить тяготы и лишения, связанные с военной службой. Подчеркиваю: со службой, а не с бытом!

— Виктор Михайлович, ваша семья также всегда была с вами?

— Конечно. Со своей Галиной Васильевной, коренной ленинградкой, я познакомился 28 августа 1955 года, когда вышел в город в первое курсантскоеувольнение. С тех пор мы с ней не расстаёмся. Мои места службы она называет нашими. Поэтому нынешним офицерам я хочу пожелать таких же верных спутниц жизни.

Василий Шалак

 Общество

ЗА МИР БЕЗ НАСИЛИЯ

Муниципальное образование № 65 совместно с Домом молодежи Приморского района организовали для учащихся школ, расположенных на территории нашего округа, серию деловых игр, обучающих толерантности.

«В будущее без экстремизма» — именно так называлась деловая игра, в которой в течение нескольких дней принимали участие старшеклассники школ № № 640, 600, 683, 659, 601, 618, 596, 320, 661, 49-й гимназии и Школы доверия. Хотя, скорее, это был многоступенчатый тренинг, на котором ребят учили общаться, размышлять и принимать коллективные решения.

ЭКСТРЕМИЗМ НЕ ПРОЙДЕТ!

Еще перед началом игры всех участников разбили на четыре команды, каждая получила свое творческое задание, успешное выполнение которого зависело от способности ребят договариваться друг с другом и принять единственное правило для всех решение. Глядя на то, как мальчишки и девчонки 15-17 лет сначала долго совещаются и только потом отбирают варианты ответов,

было понятно, что ответственности за свои слова и поступки им не занимать.

— Наше поколение еще слишком молдо для того, чтобы принимать законы наравне со взрослыми, но мы сможем построить будущее без экстремизма, — рассказали нам девятиклассницы школы № 601 Лена Кузевич и Ксюша Борис.

— Мы будем жить в мире, в котором не будет нетерпимости к людям другой расы и национальности, не будет межэтнических конфликтов. Хотя многим молодым людям следовало бы для начала научиться быть терпимее к своим сверстникам, которые чем-то отличаются от них. Наверное, с этого и начинается настоящая толерантность.

ЮНОСТЬ — ПОРА ОСВОЕНИЯ МИРА

О воспитании толерантности и о недопустимости экстремизма говорили в те дни не только участники игры, но и их педагоги, и гости мероприятия. Поддержать ребят в сложном деле приехали Глава МО № 65 Александр Белов и его заместитель Екатерина Волхонская.

— Вы должны понять, что экстремизм не возникает сам по себе, — обратился к молодому поколению Александр Юрьевич. — Он зарождается, когда мы впервые испытываем смутное недовольство кем-то, кто, по нашему убеждению, мешает нам жить. А потом, если мы не пресекаем эту мысль, недовольство начинает расти, паразитировать на наших эмоциях. И в итоге приводит к столкновениям и конфликтам. И нормальному человеку не понять, как можно обречь на смерть людей только за то, что у них не тот цвет кожи, как можно убивать женщин и детей.

О любви к людям и всему живому, о ценности человеческой жизни рассказала ребятам и директор Дома Молодежи, депутат МО № 65 Елена Дементьева:

— Юность — это решительная пора освоения мира, — добавила она. — Но за него нужно нести ответственность.

— А мы не отказываемся, мы готовы, — дружно прозвучало в ответ.

Словом, игра удалась.

Юлия Надеждинская



Дела депутатские
К 65-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

В январе в Муниципальном образовании № 65 началось вручение юбилейных медалей участникам Великой Отечественной войны. 27 января в Виртуальном филиале Русского музея в школе № 601 состоялось торжественное вручение медалей.

От имени губернатора Санкт-Петербурга вместе с медалью ветеранам вручали подарок — чайный сервис «Георгиевская лента». Ветеранов поздравили вице-губернатор Санкт-Петербурга Р. Е. Филимонов, первый заместитель Главы администрации Приморского района Н. В. Линченко. С теплыми словами приветствия к собравшимся обратились Глава МО А. Ю. Белов, педагоги школ. Школьники и детвора из детских садов выступили перед собравшимися с концертной программой.


«МОЛОДЁЖЬ — ЗА!..»

По итогам Года молодежи Муниципальным образованием № 65 проведён круглый стол «Молодёжь — за!..», на котором обсуждались актуальные проблемы современного общества.

Старшеклассники из школ округа, педагоги, общественность, ветераны, жители округа, психологи, и, конечно, представители правоохранительных органов и власти собрались вместе, чтобы обсудить перспективы и способы решения злободневных проблем.

Ребят волновали самые разные вопросы: наркомания, формирование субкультур, активная позиция в жизни, лидерство, альтернативная служба в армии и влияние спорта.

Заместитель главы Приморского района А. А. Писцов сказал, что в районе много

делается для молодежи и подчеркнул, что молодежь должна занимать активную жизненную позицию. Глава Муниципального образования № 65 А. Ю. Белов был с ним солидарен, пояснив, что его радует, что молодежь так активно участвует в мероприятиях. Начальник отдела культуры администрации Приморского района О. В. Довгарь также обратилась с приветствием и добрыми пожеланиями к ребятам.

Кроме того, на мероприятии были награждены победители конкурса плаката «Молодёжь — за!..», выступали танцевальные коллективы и молодежные рок-группы.

Победителем конкурса плаката стала творческая группа школы № 601.

Сергей Голышев


ПУТЕШЕСТВИЕ В ДЕРЕВНЮ КОБОНА

4 и 5 февраля для жителей нашего округа были проведены экскурсии, приуроченные ко Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Ветераны и жители блокадного Ленинграда посетили церковь Николая Чудотворца в Кобоне. Во время войны этот храм служил эвакуационным пунктом, а само село, точнее, водный порт, построенный на Ладоге, был точкой, соединявшей

Ленинград с большой землей. Многие из экскурсантов, посещая музей Дороги жизни, увидели на экспозиции маршруты следования, по которым они были эвакуированы. Ветераны посетили музей прорыва блокады Ленинграда «Диорама», где особый интерес вызвал рассказ о боях за «Невские пятаки».

Экскурсанты горячо благодарили военного историка, сотрудника турфирмы В. Ю. Чекунова за содержательную экскурсию.


КОНКУРС ПАТРИОТИЧЕСКОЙ ПЕСНИ

Финал конкурса «Этих дней не смолкнет слава» состоялся 29 января 2010 года в Красном зале администрации Приморского района. Он был приурочен к 66-й годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

По сложившейся традиции концерт открыл Глава Муниципального образования № 65 Александр Белов. В конкурсе приняли участие творческие коллективы десяти школ округа, в зале и в составе жюри сидели приглашённые ветераны и блокадники.

В этом году репертуар конкурса был потрясающе интересен и трепетен. Не обошлось и без новаций — голосование

проводилось после каждого выступления, и результаты сразу же можно было увидеть на экране. В этом немалая заслуга Артёма Головина, оказавшего неоценимую техническую помощь, и педагогов 64-го лицея.

ПОБЕДИТЕЛИ:

1 место — школа № 683 — рук. Журавлева Мария Павловна

2 место — школа «Доверие» — рук. Повалихина Людмила Александровна

3 место — школа № 599 — рук. Яковишина Татьяна Николаевна

3 место — гимназия № 49 — рук. Рюмина Ольга Анатольевна


Короткой строкой
КАКИЕ УЛИЦЫ НАМ ПОСТРОЯТ?

Многих жителей интересует перспектива строительства Елагинского проспекта и ул. Гаккелевской. С вопросом о возможности и сроках этих работ Муниципальное образование обратилось в Комитет по строительству Санкт-Петербурга. В Комитете сообщили, что в настоящее время вопрос о включении в АИП на 2010 год проектирования Елагинского проспекта на участке от Камышовой ул. до Богатырского пр. рассматривается.

Также в Комитете по градостроительству и архитектуре было принято решение о нецелесообразности строительства ул. Гаккелевской на участке от Богатырского пр. до ул. Оптиков из-за невозможности развязать транспортные потоки (трамвай, троллейбус и автомобили).

КОНКУРС МОЛОДЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

В Петербурге стартует конкурс, организованный Федеральным агентством по делам молодежи — «Молодой предприниматель России — 2010». Он проводится с целью популяризации предпринимательства как эффективной жизненной стратегии для молодежи. Развитие предпринимательства является сейчас одним из ключевых направлений государственной политики на ближайшие несколько лет. Принять участие в нем смогут все желающие от 16 до 30 лет. Основное условие — участник должен либо являться учредителем (соучредителем) юридического лица, либо входить в состав исполнительного органа юрлица. Конкурс стартует с 15 февраля, подать заявку на участие можно до 15 апреля. Более подробная информация о конкурсе представлена на официальном сайте: www.mpr2010.ru. По вопросам участия обращаться в Центр содействия занятости и профессиональной ориентации молодежи «Вектор», тел.: 571-23-57.

«СМЕНА «ЗЕНИТА» В НАШЕМ ОКРУГЕ

Специалисты знают, что родиной российского регулярного футбола является Приморский район — именно здесь начинали тренироваться наши первые футбольные команды. Может, именно поэтому детско-юношеский чемпионат «Смена «Зенита» стартовал именно здесь, в нашей 618-й школе? С 25 февраля отборочные игры чемпионата будут проходить в школах нашего округа. Планируется, что всего в этом турнире примут участие более 1000 мальчишек из Петербурга и Ленинградской области. Президент турнира Илья Рондель обозначил, что в будущем планирует составить также «женскую» сетку чемпионата. Интерес девичьих команд к футболу сегодня очевиден.

МАРШРУТКИ НА ВОДЕ

Непростая транспортная ситуация в Петербурге будет разрешаться в том числе с помощью использования водных ресурсов. Так, летом этого года по нашему городу начнет курсировать водный маршрутный транспорт. Об этом во вторник, 9 февраля, сообщил глава комитета по транспортно-транзитной политике городской администрации Николай Асаул. По его словам, уже в середине февраля Смольный намерен объявить конкурс на обслуживание маршрутов. По результатам конкурса город заключит с перевозчиком договор сроком на 5 лет.

Сейчас идет речь о четырех водных маршрутах: Ломоносов — Кронштадт, Аренальная набережная — Кронштадт, Аренальная набережная — Парк 300-летия Петербурга, выставочный комплекс «Ленэкспо» — мост Александра Невского. По расчетам, стоимость перевозки будет просчитываться по регулируемому тарифу и колебаться от 36 руб. до 96 руб. в зависимости от дальности.

Марина Салтыкова

Муниципальное образование № 65 поздравляет юбиляров нашего округа, родившихся в феврале!

Желаем вам здоровья, благополучия, счастья, заботы и внимания со стороны близких людей!

С 100-ЛЕТИЕМ

Голицынская Галина Федоровна

С 85-ЛЕТИЕМ

Владимирова Людмила Петровна
Меташов Михаил Филиппович
Троценко Валентина Павловна
Хрисанфова Кира Иосифовна
Чирихина Валентина Петровна

С 80-ЛЕТИЕМ

Белоусова Екатерина Петровна
Горячева Софья Ивановна
Ершов Семен Иванович
Куракина Антонина Гавриловна
Лапшева Зоя Константиновна
Лукьянова Валентина Георгиевна
Пасонен Майя Петровна
Ржевский Виктор Иванович
Тимофеев Виктор Яковлевич
Федченко Мария Ефимовна

С 75-ЛЕТИЕМ

Бейленсон Михаил Борисович
Дьяченко Нина Алексеевна
Иванова Галина Степановна
Лабутина Тамара Ивановна
Молягова Анна Петровна
Сергеева Людмила Яковлевна

С 70-ЛЕТИЕМ

Азевич Алла Валентиновна
Быстрова Людмила Васильевна
Козлова Антонина Егоровна
Кузнецова Рагнеда Адамовна
Логинова Наталья Ильинична
Полушкина Лидия Николаевна
Смирнов Юрий Анатольевич
Товстанов Александр Владимирович
Токмаков Олег Иванович
Чайко Ольга Александровна
Чухляева Нина Михайловна

Уголок безопасности

ОСТОРОЖНО: ОГОНЬ!

Пожары становятся все более катастрофическими — таковы современные реалии. И виной всему — человеческая беспечность, безразличие к вопросам собственной безопасности.

Отчего же наиболее часто происходят пожары? Каковы их причины?

Наиболее частая причина — неосторожное обращение с огнем. Непогашенная спичка, сигарета, пламя свечи, использование пиротехнических изделий и т. п. приводят к весьма пагубным последствиям.

Советский поэт В. Маяковский написал: «...Дети балуются — пожар от них». Любознательность, детская шалость нередко обрачиваются бедой. Ведь температура пламени спички достигает 800 градусов. Этого вполне достаточно, чтобы воспламенить большинство домашних вещей.

От забав с огнем горят не только домашние вещи, но и леса, торфяники и т. д. У пожарных есть такое понятие, как временные пожары, т. е. происшествия, связанные с тем или иным периодом, например, с празднованием Нового года.

Новогодний праздник — для многих самый радостный в году. В последнее время встреча Нового года сопровождается фейерверками, взрывами пе-

тард и других пиротехнических изделий.

Неосторожность, необдуманность поступка, шалость с огнем явились причинами 28 пожаров только за январь 2010 года (на 5 пожаров больше по сравнению с прошлым годом), из них 13 пожаров произошли в новогодние и рождественские праздники в этом году в Приморском районе. Из этого числа 16 пожаров приходятся на жилой сектор, 9 — на автотранспорт. Чаще всего причиной пожаров становилось неосторожное обращение с огнем (6 случаев).

Инспектор Государственного пожарного надзора Приморского района Г. Ф. Данилевич



С юбилеем, Наталья Викторовна!



9 февраля Наталье Викторовне Муравьевой, руководителю хоровой студии, исполнилось 50 лет.

Наталья Викторовна Муравьева работает в Доме Детского Творчества, руководя хорами детей разных возрастов. Ее подопечные неоднократно занимали призовые места, в том числе, выступая за границей. Сейчас стены ее хорового класса увешаны дипломами и благодарностями.

В последние годы Наталья Викторовна взяла на себя руководство хором пенсионеров-блокадников и ветеранов «Оклица». И недавно хор, приняв участие в районном конкурсе, получил диплом 1-ой степени и был выдвинут на городской конкурс. А также стал лауреатом премии «Хрустальная чайка» в 2009 году.

Дорогая Наталья Викторовна!

Блокадники и ветераны, участники хора «Оклица», поздравляют Вас от всего сердца с Вашим замечательным юбилеем и желают Вам оставаться такой же еще долго-долго!

Вот уже и пятьдесят,
Только трудно в это верить.
Как глаза у Вас горят
В миг, когда открыты двери,

Вы идете в детский класс,
Где сидят пенсионеры,
В трудный путь направив нас
С дружелюбьем новой эры!

И не только взмах рукой
И лучистыми очами,—
Пенсионный наш покой
Вдохновлен отныне Вами.

И унылые сердца
Юной радостью объяты.
Благодарны без конца
Вам блокадные ребята!

Диана Гвоздилова



Объявления

ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС СОЦИАЛЬНОЙ РЕКЛАМЫ

«НОВЫЙ ВЗГЛЯД»

С февраля по июль 2010 года в Российской Федерации проводится конкурс социальной рекламы «Новый взгляд». В конкурсе имеют право принимать участие молодые граждане Российской Федерации (отдельные авторы и группы авторов) в возрасте от 14 до 30 лет.

Конкурс проводится в двух номинациях:

- социальный плакат;
- социальный видеоролик.

Конкурс проводится в два этапа:

Первый этап — региональный (15 февраля — 30 апреля) проводится оргкомитетом субъекта РФ. **Второй этап** — федеральный (01 мая — 20 июня 2010 г.) по окончании которого определяется победитель конкурса.

Информацию о конкурсе можно получить в межрегиональном общественном фонде содействия реализации программ, направленных на поддержку молодежи «МИР МОЛОДЕЖИ», по адресу:

121170, Москва, ул. 1812 года, д. 12, стр. 1.
Тел./факс: +7 (495) 640-09-39.

Электронная почта: konkurs@mirmolodezhi.ru,
сайт: www.mirmolodezhi.ru.

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ!

По вопросам вручения юбилейной медали «65 лет Победы в Великой Отечественной войне» обращаться:

— по телефону «горячей линии» 430-42-48 в дежурную службу Администрации Приморского района;

— в отдел социальной защиты населения:

301-09-39 — пн, ср, пт, с 9.00 до 18.00

301-19-32 — вт, чт, с 9.00 до 18.00

— в Местную администрацию МО № 65:

341-03-82 — пн, ср, пт, с 9.00 до 17.00

НА ВОДКУ ВВЕДЕНЫ МИНИМАЛЬНЫЕ ЦЕНЫ

Федеральная служба по регулированию алкогольного рынка выпустила приказ, согласно которому с 1 января 2010 года на водку устанавливаются минимальная цена — 89 рублей за 0,5 литра готовой продукции, произведенной на территории Российской Федерации или ввозимой на территорию России. Минимальная стоимость водки, разлитой в потребительскую тару иной емкости, рассчитывается пропорционально минимальной цене, установленной за 0,5 литра готовой продукции.